



БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

05 жовтня 2021 року

м. Березжани

№273-р

Про створення робочої групи для розробки Положення про Громадську раду

Розглянувши депутатське звернення депутатки Березжанської міської ради Мигович І.С. від 03.09.2021 р. №11, зареєстроване за вх. №67/03-19 від 07.09.2021 р., керуючись Конституцією України, Європейською хартією місцевого самоврядування, постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996:

1. Створити робочу групу для розробки Положення про Громадську раду в наступному складі:

Голова робочої групи:

Загнійна І.В. – секретар міської ради;

Заступник голови робочої групи:

Урдейчук В.П. – заступник міського голови;

Секретар робочої групи:

Голяш Л.М. – начальник юридичного відділу міської ради;

Члени робочої групи:

Мигович І.С. – депутат міської ради, член постійної комісії з питань бюджету та фінансів;

Маланчук Х.І. – депутат міської ради, спеціаліст I категорії з питань інформаційної діяльності та зв'язків з громадськістю міської ради;

Петрович Ю.В. – депутат міської ради, член постійної комісії з питань бюджету та фінансів;

Баран О.С. – депутат міської ради, член постійної комісії з питань освіти, молоді і спорту, культури, охорони здоров'я та соціальних питань;

Біленький С.Б. – депутат міської ради, голова постійної комісії з питань архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності;

Кулібаба В.В. – депутат міської ради, член постійної комісії з питань регулювання земельних відносин;

Щербань П.З. – депутат міської ради, член постійної комісії з питань регулювання земельних відносин;

Лук'янова М.М. – член БМГО «Рідне місто», ГО «Бережанська ініціатива»,
ГО «ОАЗарт»;

Кухарук С.Б. – член ГО «Бережанська ініціатива».

2. Надати право робочій групі на підставі прийнятого рішення більшістю від загального складу групи, включати в склад робочої групи інших осіб, громадських об'єднань та формувань, які зареєстровані в Державному реєстрі.
3. За результатами роботи подати на розгляд сесії міської ради проєкт Положення про Громадську раду та пропозиції щодо її кількісного та персонального складу.
4. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету міської рад довести це розпорядження до відома депутата міської ради Мигович І.С., голови та секретаря робочої групи.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК